

Errata for Nimbus Four Corner Hat

Patterns dated prior to 9/11/12 (or not dated at all) may have a missing line in Field #1.

The older version of Field #1 may read as follows:

Field # 1: Begin RS field at 11 sts.

- P 1, K 10; turn; DbfSt; K 9, K 1 tbl
- P 1, K 11; turn; DbfSt; K 10, K 1 tbl
- P 1, K 13; turn; DbfSt; K 12; K 1 tbl
- P 1, K 16, turn; DbfSt; K 9, turn;
- DbfSt; K 13; turn; DbfSt; K 9; turn;
- DbfSt; K 20; K 1 tbl
- P 1, K 31, K 1 tbl

(Leave variegated yarn attached.)

End with the following marker positions:

12 D 4 D 3 D 2 D 5 L 7

The newer (and correct) version should read (missing line shown in red):

Field # 1: Begin RS field at 11 sts.

- **P 1, K 31, K 1 tbl**
- P 1, K 10; turn; DbfSt; K 9, K 1 tbl
- P 1, K 11; turn; DbfSt; K 10, K 1 tbl
- P 1, K 13; turn; DbfSt; K 12; K 1 tbl
- P 1, K 16, turn; DbfSt; K 9, turn;
- DbfSt; K 13; turn; DbfSt; K 9; turn;
- DbfSt; K 20; K 1 tbl
- P 1, K 31, K 1 tbl

(Leave variegated yarn attached.)

End with the following marker positions:

12 D 4 D 3 D 2 D 5 L 7